

米博·全能热水器专家系列报道之一

# 米博高端热水器全品类整齐亮相

## 三管齐下 五大保障全力打造“热水专家”

随着生活水准的提高,洗浴需求也随之逐渐提升,目前热水器市场的产品类型主要有燃热、储热和即热三种,各个品牌各有所长,但今年来宁的“米博”却独辟蹊径三管齐下,全线打造米博热水专家。在竞争激烈的热水器市场,米博靠什么全线进军?

### 安全:三相防电墙保护

谈到热水器,可以不谈价格不谈款式,但必须谈安全,热水器的安全指数是所有消费者最关注的问题,采访中记者了解到,针对目前复杂且尚不规范的用电环境,米博对其储水式、快热式电热水器全部启用了行业内领先的三相防电墙技术,全方位保证使用安全,周总对此特意做了详细的解释,三相防电墙实现了3种情况下的安全使用,一是热水器本身漏电情况下的出水安全;二是热水器本身漏电,地线安全,确保跟地线相连接的其他家电的使用安全;三是其他电器或环境原因导致地线带电,确保热水器出水安全。

### 舒适:温控可精确至0.5℃

“舒适”是“米博”所有产品的基调,舒适的水温关键在于“恒温技术”,据米博技术部门相关负责人介绍,米博特有的“水温伺服技术”保证了高度的水温稳定和精确的出水温度,高敏感度的恒温监测系统时时刻刻监测热水器的进水温度、水压和电压的变化,目前米博快热式电热水器已可在0.5℃范围进行精确控温,甚至可以照顾到婴儿的温度敏感。

### 贴心:首推4S服务体系

保养热水器也要像保养汽车那样?记者在采访中了解到,米博首先建立了热水

器行业里的4S服务体系,亮出了“像保养汽车那样来保养热水器”的服务理念,为米博拥有者提供全方位的服务。据悉,在即将落户南京的“方太 & 米博联合专卖店”里设有展示区、体验区、综合服务区等,同时配备专业的米博顾问,独家开发了“家庭热水器系统解决方案”。为了给顾客提供舒适的热水器解决方案,米博试销店具有“家庭热水系统选购软件”,在电脑上输入顾客的个人情况,便会输出适合顾客的水器选购方案。

### 放心:倡导“舒适后悔权”?

买了后悔可以退货?记者从米博南京销售部获悉,米博全面推行“舒适后悔权”,

也就是说购买任何米博热水器在180天内(无人工损坏)都可以无条件退货,让消费者充分享有“舒适后悔权”,这在业内又是首创。

此外,米博还发出业内独家承诺:6年内如果发现内胆漏水,整机免费包换。

### 专业:安装现场即装即验

售后安装也有专门的认证?据悉,在米博国家级热水器实验室里,成立了热水器行业唯一售后安装“安全认证机构”,在安装过程中,每一个环节必须由训练有素的售后工程师现场拍照,并通过网络传送到“MIBOI安全认证机构”平台通过评估,确保每一道工序的合格。

快报记者 王多

### [平板大讲堂]

## 蓝光无“限”

海信推出蓝光电视四代解码技术

蓝光是目前市面上最先进的大容量光碟格式,许多电视厂商纷纷推出五花八门的蓝光电视,但是大多数的蓝光电视都仅仅只能播放蓝光编码的其中一种或几种,而导致顾客将电视买回家以后发现,下载网络资源,往往在播放的时候没有声音或图像,导致该功能的浪费——如此受“限”的蓝光电视并不实用。2009年海信推出了第四代至尊蓝光技术,至此将网络上的无损蓝光片源全部包揽,解决了前几代蓝光电视支持格式不全面的问题。

目前,前三代蓝光解码技术在部分品牌的产品中已有应用,第四代至尊蓝光技术是海信在至尊蓝媒系列液晶电视中研发应用的全新蓝光解码技术。第四代至尊蓝光技术对蓝光电视提出了新的定位,即“蓝光高清”=“蓝光视频”+

“蓝光音频”。具体体现在:高清视频中增加了VC1解码,音频中增加了DTS、Dolby等高清音频解码。对第四代至尊蓝光技术最简单的判断标准就是:看高清视频格式能否支持VC1,高清音频里能够支持DTS。VC1格式大约占了蓝光视频中30%的内容,也就是说,如果一台蓝光电视不能播放VC1格式的蓝光片源,用户将面临下载了电影大片却不能播放的风险。蓝光编码的音频格式有很多种,例如DTS、杜比Dolby、AAC、LPCM等,杜比Dolby与DTS都是为蓝光光盘媒体与电影开发的主流音频压缩技术,网络上有数以千计的电影大片、发烧级MV、演唱会都采用了DTS环绕声格式,“蓝光电视”如果不能播放DTS音频格式,也将导致近三分之一的节目没有声音。

快报记者 王多

## 新飞发力抢占2010年空调市场

10月19日,“新飞空调2010年度空调营销峰会”在河北石家庄召开,包括董事长张冬贵在内的新飞高层悉数到会。大会向到场的300多家新飞经销商发布了2010年度新飞空调的销售策略、产品规划、推广投入等信息,更向外界传达了新飞

电器加大投入抢占2010年空调市场的决心。河南新飞电器集团在冰箱冰柜行业的研发销售实力是有目共睹的,但起步于2001年的新飞空调目前国内销售排名并不靠前。不过,凭借冰箱冰柜的一套完善的销售渠道和25年制冷行业的实力,新飞高

层对2010年空调市场充满信心。董事长张冬贵更是自信地表示,新飞有信心在三年内成为空调行业第二集团的领头羊。据了解,新飞将2010年空调新品定位为“节能+健康”上,全年将有涵盖家电下乡、节能惠民工程的17大系50个型号的新款

空调推出,产品全部达到二级以上能效。业内人士分析认为,2010年国内市场的空调销售仍然会出现大幅增长,新飞这支制冷行业的老牌劲旅的发力将使空调市场竞争更为激烈,消费者将从中获得更多实惠。

快报记者 杨成



## 11月14日,方太&米博联合专卖店两店同开、三店同庆

### 方太集团旗下专业高端热水器品牌米博落户石林光华门、卡子门家乐家

米博是方太集团旗下隆重推出的一个专业的热水系统高端品牌。米博的品牌定位于舒适,致力于家庭热水系统解决方案,为顾客提供完美的舒适热水体验,专为高端顾客设计打造,且仅在专卖店或高档百货商店销售。

### ✓ 预购礼上礼,定金翻倍抵

11月14日前电话预约报名者,活动当天购买方太或米博产品可额外获赠精美礼品一份;11月14日前预存100元定金,活动当天购买方太或米博产品可抵200元现金。

### ✓ 购MIBOI热水器,最高可返1000元方太抵用券

2009年全年最大的让利实惠至望南京,买MIBOI热水器最高可返1000元方太产品现金抵用券

### ✓ 老用户预约立得《方太&米博VIP金卡》一张

凡方太或米博的老用户,预约可现场凭老发票免费办理《方太&米博VIP金卡》一张。

### ✓ 舒适后悔权,唯您独享

购米博热水器,6个月内不满意可全额退货。

### 方太&米博联合专卖店地址:

旗舰店:中山南路363号盈嘉大厦1楼  
体验店:卡子门大街88号石林家乐家1楼1105  
体验店:光华路2号石林装饰城2楼厨电专区D005  
预约热线:(025)68571791

开业当天来就送精美礼品一份

签约更有惊喜等着您!

